



Центр
глобального
моніторингу
пожеж (GFMC)



Регіональний
Східноєвропейський
Центр моніторингу
пожеж



Національний
університет
біоресурсів і
природокористування
України



ІННІ Лісового і
садово-
паркового
господарства



Боярська лісова
дослідна станція

VI МІЖНАРОДНИЙ СЕМІНАР І НАЦІОНАЛЬНИЙ КРУГЛИЙ СТИЛ

**«ОХОРОНА ЛІСІВ ВІД ПОЖЕЖ ТА ЛІСОПРОЛОГІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ НА
ЗЕМЛЯХ ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ»**

Київ – Боярка, Україна
25-27 березня 2015 року

ПРОГРАМА



Організатори:

Національний університет біоресурсів і природокористування України, Київ
Центр Глобального моніторингу пожеж, Фрайбург, Німеччина
ІННІ лісового і садово-паркового господарства НУБіП України
Регіональний Східноєвропейський центр моніторингу пожеж, Київ
Боярська лісова дослідна станція

ПРОГРАМА

VI міжнародного семінару і національного круглого столу

Київ – Боярка, Україна

25-27 березня 2015 року

25 березня 2015 р. (середа)	
Прибуття закордонних учасників семінару	
15:00-17:00	Проведення контрольованого лісопожежного експерименту <i>«Використання низової пожежі для сприяння лісовідновленню у стиглому сосновому насадженні»</i> (площа 1,1 га). Плесецьке лісництво Боярської ЛДС (кв.96, вид. 1). Від'їзд автобусу на місце експерименту о 15:00 від 1-го навчального корпусу. Відповідальний Борсук Олександр 527 82 82.
26 березня 2015 р. (четвер)	
10:00	Від'їзд від навчального корпусу №1 (вул. Генерала Родимцева 19) до Боярської лісової дослідної станції (м. Боярка, вул. Лісодослідна 2а).
10:00-12:00	<i>Показове міжвідомче тренування взаємодії лісових пожежних (Боярська ЛДС) та районного пожежного підрозділу Державної служби України з надзвичайних ситуацій</i> із гасіння низової пожежі середньої інтенсивності. Плесецьке лісництво Боярської ЛДС (кв. 264, вид. 7).
12:00–13:00	Ознайомлення учасників семінару із результатами активного лісопожежного експерименту, проведеного лабораторією лісової пірології спільно з GFMC у Плесецькому лісництві у квітні 2014 р.
13:00-14:00	Обід
27 березня (п'ятниця)	
VI міжнародний семінар і круглий стіл	
8:30-9:30	Реєстрація учасників семінару (м. Київ, вул. Генерала Родимцева, 19, навчальний корпус №1 НУБіП України, ауд. 97, 3 поверх)
9:30-9:45	Вітання учасників семінару Ніколаєнко С.М., ректор, Національний університет біоресурсів і природокористування України Лакида П.І., директор, ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України Голдаммер Й., директор, Центр глобального моніторингу пожеж (GFMC) Карпук А.І., директор, Боярська лісова дослідна станція НУБіП України

Засідання I. Головуючий проф. Лакида П.І., секретар Борсук А.А.	
9:45-10:00	<i>Роль інновацій та лісопірологічних досліджень в удосконаленні управління лісовими пожежами на землях природно-заповідного фонду в Україні</i> Зібцев С.В., кафедра лісівництва, лабораторія лісової пірології Національного університету біоресурсів і природокористування України, Регіональний Східноєвропейський центр моніторингу пожеж
10:00-10:30	<i>Управління пожежами на природоохоронних територіях, біорізноманіття, управління ландшафтами і лісове господарство в Європі</i> Голдаммер Й., Центр глобального моніторингу пожеж (GFMC)
10:30-10:45	<i>Зміни клімату та пожежна небезпека в Україні</i> Балабух В.О., Український науково-дослідний інститут гідрометеорології
10:45-11:00	<i>Можливості та перспективи використання спектро радіометра MODIS для моніторингу лісових пожеж</i> Миронюк В.В., кафедра лісової таксації та лісовпорядкування НУБіП України
11:00-11:30	Перерва на каву
Засідання II. Головуючий проф. Зібцев С.В., секретар Борсук А.А.	
11:30-11:45	<i>Комп'ютерний модуль для прогнозування доз радіаційного опромінення лісових пожежних під час гасіння пожеж у зоні відчуження ЧАЕС (результати отримані в рамках проекту ОБСЄ)</i> Зібцев С.В., НУБіП України, Кашпаров В.О., Журба М.О., УкрНДІСГР, Богомолів В.В., Український науково-дослідний інститут лісового господарства і агролісомеліорації
11:45-12:00	<i>Проміжні результати експериментальних досліджень щодо можливості застосування спеціальних речовин для прокладання загороджувальних смуг при гасінні лісових пожеж</i> Присяжнюк В.В., Корнієнко О.В., Малаштан В.М., Відділ вогнезахисту та пожежогасіння, Український науково-дослідний інститут цивільного захисту ДСНС України
12:00-12:15	<i>Сучасна практика гасіння пожеж на забруднених територіях та вимоги до радіаційної та хімічної безпеки пожежних (результати отримані в рамках проекту ОБСЄ)</i> Голдаммер Й., Центр глобального моніторингу пожеж (GFMC), Зібцев С.В., НУБіП України, Кашпаров В.О., Український науково-дослідний інститут сільськогосподарської радіології (УкрНДІСГР), Робінсон С., Міжнародний зелений хрест, Швейцарія

12:15-12:30	<i>Застосування нових технологій для гасіння лісових пожеж із використанням природних водотоків (попередні результати проекту Європейського Союзу SUPPRESS-2-FIRES)</i> Зібцев С.В., Борсук А.А., кафедра лісівництва, лабораторія лісової пірології, НУБіП України
12:30-13:00	<i>Потреби і подальший розвиток управління пожежами та пірологічні дослідження у лісах, на природоохоронних територіях і об'єктах природної спадщини.</i> (Круглий стіл із представниками міністерств, агентств, землевласниками і неурядовими організаціями)
13:00-14:00	Перерва на обід
Засідання III. Головуючий проф. Яворовський П.П., секретар Борсук А.А.	
14:00-14:15	<i>Комплексне оцінювання пожежної небезпеки зони відчуження ЧАЕС</i> Борсук О.А., лабораторія лісової пірології, ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України
14:15-14:30	<i>Вплив низової пожежі на деревостан та наземні лісові горючі матеріали у соснових лісах Центрального Полісся України</i> Гуменюк В.В., кафедра лісівництва, лабораторія лісової пірології, ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України
14:30-14:45	<i>Горимість лісів північної частини Рівненської області</i> Корень В.В., лабораторія лісової пірології, ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України
14:45-15:00	<i>Сучасний стан охорони лісів від пожеж у зоні відчуження Чорнобильської АЕС</i> Борсук О.А. кафедра лісівництва, лабораторія лісової пірології, ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України, Богомолів В.В., УкрНДІЛГА
15:00-15:15	<i>Регіональна мережа природних пожеж Південно-східної Європи і Кавказу</i> Ніколов Н., Університет Олександра Великого, Скоп'є, Республіка Македонія, Регіональний центр моніторингу пожеж
15:15-15:30	<i>Післяпожежне відновлення живого надґрунтового покриву в лісових насадженнях Поліського природного заповідника</i> Гуменюк В.В., кафедра лісівництва, лабораторія лісової пірології, ННІ лісового і садово-паркового господарства, НУБіП України
15:30-16:00	Обговорення доповідей та прийняття рішень.
16:00	Закінчення семінару